

RETIFICAÇÃO 02

PROCESSO SEI Nº 23243.025606/2018-38
DOCUMENTO SEI Nº 0778220

O DIRETOR GERAL DO **CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO)**, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (DEPESP), TORNA PÚBLICA a **Retificação da Homologação de Institucionalização de Projetos de pesquisa do IFRO - Campus Porto Velho Calama - 9ª Chamada**, modalidade prevista no Edital Nº 04, de 18 de fevereiro de 2019.

Onde se lê:

MODALIDADE	TÍTULO DA PROPOSTA	SOLICITANTE	PREVISÃO PARA ENTREGA DO RELATÓRIO FINAL	SITUAÇÃO
Projeto de Pesquisa de Demanda Espontânea	GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS QUÍMICOS: ROTEIROS DE AULAS DIDÁTICAS EM MICROESCALA.	Sônia Maria Teixeira Machado	31/10/2020	INSTITUCIONALIZADO De acordo com o item 8.1 do Edital nº 04/2019.

Leia-se:

MODALIDADE	TÍTULO DA PROPOSTA	SOLICITANTE	PREVISÃO PARA ENTREGA DO RELATÓRIO FINAL	SITUAÇÃO
Projeto de Pesquisa de Demanda Espontânea	GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS QUÍMICOS: ROTEIROS DE AULAS DIDÁTICAS EM MICROESCALA.	Camila Ellen Ferreira Oliveira	31/09/2020	INSTITUCIONALIZADO De acordo com o item 8.1 do Edital nº 04/2019.

Assinado Eletronicamente
LEONARDO PEREIRA LEOCÁDIO
Diretor-Geral do Campus Porto Velho Calama
Portaria nº 1.248, de 24/06/2019
D.O.U nº 120, de 25/06/2019



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 05/12/2019, às 17:58, conforme horário oficial de Brasília, com o emprego de certificado digital emitido no âmbito da ICP-Brasil, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Nº de Série do Certificado: 1287494057712849211



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0778220** e o código CRC **2DE6F7D3**.